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108 - RICH 
 A Birodalom az árja faj legmagasabb szintű államszervezete (lásd még Állam és 
árja). Általánosságban a birodalom olyan önellátó nagyszabású rendet jelent, 
amely egy életteret szervez (lásd autarkia). Az árja ember számára azonban a Biro-
dalom önmagában is értéket testesít meg, és történelmi és politikai ha-
gyományának része:  

Az ország a rend, az ember által rendezett kozmosz, a természet és a kultúra har-
móniájának elvét testesíti meg, és így az üdvösséget szolgálja. 

A rendnek ez az elve tökéletes kifejeződését a birodalom eszméjében találja meg, 
amelyet a germán népek Rómától 
örököltek. A Birodalom eszméje ala-
pvetően a nemzetiszocialista vilá-
gkép része. A politikai hatalom hor-
dozói a jelenben az európai nemze-
tiszocialista pártok (lásd: Nemze-
tiszocialista Német Munkáspárt). A 
birodalom eszméje, ahogyan azt ma 
is értelmezik, a nép jellemében és a 
románság életmódjában született 
meg. A Római Birodalom a nagy eu-
rópai birodalmi hagyomány kiindu-
lópontja, mivel már az ókorban is 
magába foglalta az árja életterek 
nagy részét. A Római Birodalom 
szétesése - amelyet a hanyatlás vál-
tott ki, és amelyet a kereszténység 
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zárt le - azt eredményezte, hogy a birodalom egy keleti és egy nyugati birodalomra 
szakadt. Ez vezetett végül ahhoz, hogy egyre újabb népek fogadták el a birodalom 
eszméjét. 

A görögök (bizánciak) voltak a keleti birodalom első etnikai hordozói, akiktől az 
arabok és a törökök is befolyásolva alapították birodalmaikat. A bizánciak politikai 
örökösei az oroszok voltak - a mai napig a Keleti Birodalom vezető népe (lásd 
még: szlávok és Szovjetunió). 

Róma végső bukása után a germán népek, mindenekelőtt törzsnépük, a germánok 
lettek a nyugati birodalom etnikai hordozói, akik átvették Európa nemzetek feletti 
rendjének feladatát, és ezzel megalapították a "Német Nemzet Szent Római Biro-
dalmát", az Első Birodalmat. 

A felekezeti megosztottság, valamint az európai nemzetek és nemzetállamok kia-
lakulása és megerősödése szétzúzta a régi birodalmat, amely 1905-ben al-
kotmányjogilag megszűnt létezni, és amelynek maradványai 1918-ig az Osztrák 
Birodalomban éltek tovább, egyre inkább anakronizmussá válva. Míg a németek a 
régi birodalom bukásáig tartózkodtak saját nemzetállamuk megalakításától, az eu-
rópai imperializmus kora elhozta a felismerést, hogy csak egy erős nemzetállam 
teremti meg a birodalom alapításának és fenntartásának előfeltételeit. Így 1871-
ben a németek a Második Birodalommal erős nemzetállamot hoztak létre. Vilá-
gossá vált azonban, hogy a német nemzetállam egyszerre túl erős és túl gyenge 
Európa számára: túl erős ahhoz, hogy a szomszédos államok és a világpolitikai 
versenytársak elfogadják létezését, és túl gyenge ahhoz, hogy akaratuk ellenére is 
érvényesíthesse létjogosultságát. Ez elkerülhetetlenül a 20. század két világhábo-
rújához vezetett. 

A Második Birodalom vezetése nem talált kiutat ebből a hatalompolitikai tragédiá-
ból, és elvesztette az első világháborút, bár az osztrák és a török monarchiával 
kötött szövetsége, valamint az oroszországi győzelem révén szinte öntudatlanul 
sikerült egy új nagy birodalmat alapítania, amelyet a német nemzetállam völkisch 
ereje támogatott. Ezzel szemben a Harmadik Birodalom vezetése tudatosan és 
egyértelműen ugyanerre törekedett: a német nemzetállam birodalommá 
erősítésével! A nemzetiszocializmus forradalmi dinamikája támogatta ezt a kísér-
letet, és teljesen mozgósította Németország összes völkisch erejét. Mindazonáltal a 
birodalomalapítás ezúttal is Németország hatalmi-politikai ellenfeleinek imperia-
lizmusa miatt bukott meg. Megdöntötték a Harmadik Birodalmat is, megosztották 
és leigázták Németországot. 

Anélkül, hogy feladná a birodalmi eszme életteret, autarkiát és szuverenitást köve-
telő, a német nép fajának megőrzéséhez és fejlődéséhez nélkülözhetetlen követel-
ményeit, az Új Front közössége a Második és Harmadik Birodalom megsem-
misülésének benyomása alatt következetes következtetéseket vont le, és tudatosan 
antiimperialista mozgalomnak tekinti magát, amely már nem egy német nemzetá-
llam megalakításával és kiterjesztésével, hanem az árja faj egész életterében a vi-
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lágméretű nemzetiszocialista forradalom révén akarja megvalósítani a birodalom 
új alapítását. Ezzel a céllal a nemzetiszocialista pártok világmozgalmat alkotnak. 

E forradalom végén az eljövendő Negyedik Birodalom nemzetek feletti nagyobb 
rendként fogja magába foglalni egész Európát keleten és nyugaton, Arábiát, 
Törökországot és Perzsiát (lásd még: parsziták és keleti indoeurópaiság). Ebben a 
birodalomban minden érintett nép faji elkülönítés és faji higiénia alapján fajának 
és természetének megfelelően szabad nemzetként fejlődhet (lásd még Szabadság). 
Ez a Negyedik Birodalom egyesülni fog a többi kontinens ébredező árja fajával, 
hogy megalakítsák a nemzetek árja közösségét, és így teljessé tegyék az Új Ren-
det. 

 

109 - FORRADALOM 
A forradalom az összes érték teljes átértékelése a közösségi élet minden szintjén - 
például a neolitikus forradalom, a vadászó-gyűjtögető életmódról a földműves 
életmódra való áttéréssel, vagy a modern kor technikai forradalma, amely min-
degyik esetben teljesen megváltoztatta az életet és átalakította az összes értéket. A 
nemzetiszocializmus a forradalmat szűkebb értelemben a hatalmi politika szintjén 
bekövetkező felfordulásként értelmezi, amely aztán minden szinten az értékek 

átértékelését eredményezi, és ezt a 
fogalmat szorosan összekapcsolja a 
dekadencia fogalmával, amelyet a fo-
rradalomnak kell legyőznie. 

A nemzetiszocializmus tehát három 
forradalmat számlál Európa ismert 
történelmében:  

Az ókori világ növekvő dekadenciá-
jával szemben a kereszténység fo-
rradalma győzedelmeskedett, az 
egyetlen, mindenható Isten és az ő 
parancsolatokkal kikényszerített er-
kölcsiségének fogalmát állította min-
den gondolkodás, érzés és cselekvés 
középpontjába, és erre épített egy 
több mint ezer évig tartó rendet. A ke-
reszténység azonban nem tudott me-
goldást hozni az európai árja ember 
dekadenciájának (lásd árja) alappro-
blémájára - az ember természete és 
kultúrája közötti elidegenedésre -, 
amit Nietzsche teljes világossággal és 
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éleslátással helyesen ismert fel. Ellenkezőleg, a kereszténység dogmatizmusa eln-
yomta Európa szellemi életét, megakadályozta a természet és a kultúra megbé-
kélését, és egyre inkább elfojtotta az általa elnyomott árja népek életakaratát. 

Ezzel szemben a felvilágosodás végül győztes forradalma, amely az egyént, an-
nak szabadságát, önrendelkezését és önmegvalósítását állította minden gondolko-
dás, érzés és cselekvés középpontjába, de nem sikerült ezen az alapon stabil rendet 
teremteni és a dekadenciát legyőzni. - Ehelyett a felvilágosodás forradalmának in-
dividualizmusával a nyugati típusú demokrácia államformája és a liberális kapita-
lizmus életrendje olyan rend torzulásaként és gúnyaként jelent meg, amellyel az 
árja faj dekadenciája akut szakaszába lép és közvetlenül fenyegeti a faji túlélést. 

Ez ellen immár 1918/29 JdF óta küzd a nemzetiszocializmus forradalma, amely 
hatalmi politikailag először 1933/44 JdF-ben érvényesült, de a reakció 1945/56 
JdF-ben kezdetben elnyomta és szétzúzta. A nemzetiszocialista forradalom 
azonban a hatalmi-politikai elnyomás felszíne alatt folytatódott, és az emberi 
együttélés minden értékét átalakította azáltal, hogy a közösséget állította minden 
gondolkodás, érzés és cselekvés középpontjába, és így vált az árja faj világmoz-
galmává és akarathordozójává (lásd még akarat). A nemzetiszocializmus az Új 
Rendre törekszik, amely végre kibékíti a természetet és a kultúrát, és így legyőzi a 
dekadenciát. 

Minden hatalmi-politikai forradalomnak szüksége van egy hatalmi-politikai aka-
rathordozóra - egy forradalmi szervezetre -, amely harcol, győz és alakítja az Új 
Rendet. Ezt a feladatot a kereszténységben a katolikus egyház, a felvilágosodás-
ban pedig a szabadkőművesek titkos társasága vette át. A nemzetiszocialista forra-
dalom hordozója a Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt). 

A nemzetiszocializmus és az Új Rend a Volksgemeinschaft eszméjére épül. Ez 
csak az emberek önkéntes beleegyezésével és lojalitásával képzelhető el. Ebből 
következik, hogy a nemzetiszocialista pártnak lehetősége és kötelessége, hogy a 
forradalmat legálisan, a nyugati típusú, működő demokrácia feltételei között hajtsa 
végre - azaz a parlamentarizmusban pártként részt vegyen a választásokon, és a 
hatályos alkotmány keretei között hatalomra jusson. Ahol ez lehetséges, a nemze-
tiszocialista párt a jogi forradalomnak ezt az útját követi, amely az államreformon 
keresztül a nemzetiszocialista népállamhoz (lásd állam) és végül az Új Rendhez 
vezet. Ahol az uralkodó rend nem engedi meg a legális forradalmat, ott a párt a 
föld alatt harcol, és szükség esetén fegyveres ellenállást szervez (lásd Vérfarkas). 

Az árja faj elhatalmasodó dekadenciája miatt a nemzetiszocialista forradalom 
győzelme ma az egyetlen alternatíva a pusztulással, a faji halállal szemben. Ez in-
dokolja a nemzetiszocialista világmozgalom harcának hatalmas felelősségét és 
fontosságát, amelyet Németországban az Új Front gondolatközösség vezet az 
NSDAP betiltásának időszakára. 
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110 - RITUS 
 A rítus a hagyomány külső formája, és így minden hagyományos rend fontos 
építőköve, amelyben az öröklés elvével együtt az élet alapjává válik. A dekadencia 
tönkreteszi a rítust, és ezzel megfosztja a kultúrát a gerincétől. Ez történt Európá-
ban is, az árja faj növekvő hanyatlásával (lásd árják). A rítus visszaszerzése vagy 
újrateremtése ezért a nemzetiszocializmus egyik célja a fajnak és a természetnek 
megfelelő Új Rendért folytatott harcában, amely a hagyományos kultúrát tudatos 
biopolitikai alapon állítja helyre (lásd még Biológiai Humanizmus). 

A hagyomány és a rituálé azonban nemcsak a kulturális megértés miatt fontos 
sarokkövei a nemzetiszocializmusnak, hanem ideológiai és nem utolsósorban szer-
vezeti szempontból is szükségesek. A nemzetiszocializmus nem ismer dogmatiz-
must. Üzenete, tartalma és értelme az élet a maga sokszínűségében és természeti 
törvényszerűségeivel (lásd a differenciálást). A nemzetiszocializmus tehát sokféle, 
mint híveinek száma és természete, de egységes, mint annak a népnek és fajnak a 
biológiai természete, amelynek szervezett élni akarását képviseli. Ez a szabadság 
eszméje. 

Ahhoz azonban, hogy a nemzetiszocializmus ne oszoljon szét egymással versengő 
körök, szekták és irányzatok sokaságára, hanem egy nép és egy faj eszközévé vál-
jon a létért folytatott küzdelemben, a nemzetiszocializmusnak szüksége van a pár-
tra. A történelmi hatalom hagyományának pártja és egy megingathatatlan rítus ha-
gyománya. A párt egységét és erejét így a rítus végső soron megőrzi, és átviszi a 
történelembe. Németországban ez a következőket foglalja magában: 

 nyílt elkötelezettség a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt, annak pár-
tprogramja és vezetője, Adolf Hitler mellett; 

 az üdvösség üdvözlése (lásd Heil); 

 a Sturm-Abteilung barna inge; 

 a horogkeresztes zászló. 

Mindez és még sok más nem "külsőségek", hanem a német nemzetiszocializmus 
hagyományának és rítusának részei, amelyeket nem lehet eltörölni anélkül, hogy 
magát a nemzetiszocializmust mint történelmi és politikai erőt ne törölnénk el. A 
rítus garantálja a párt fennmaradását, és a párt kollektív akarata formává érett. 

  

111 - ROMÁNOK 
 A rómaiak az árja "faj" (lásd árják) népcsaládok egyike, a germán, szláv és kelet-
indoeurópai népekkel együtt. Európában telepedtek le, különösen a kontinens déli 
és nyugati részén. Faji szempontból az árja nép nyugati típusához tartoznak. 
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Történelmileg ők a fasizmus megteremtői és alakítói, amely azonban a 
nemzetiszocializmushoz képest alkalmatlannak bizonyult a fehér faj jelenlegi 
túlélési válságára. Ezért a nemzetiszocializmus most a román népek körében is 
egyre több támogatót szerez, és Európa összes román népének egy román 
föderációban való egyesítéséért küzd a Negyedik Birodalom részeként. 

Bár a történelmi nemzetiszocializmus eredetileg kizárólag az északi-germán 
embertípushoz szólt, az árja faj helyzete - mint fentebb említettük - most arra 
kényszeríti, hogy a fehér faj egészének szervezett élni akarásaként tekintsen 
magára. Ennek az akaratnak a hordozói a román népeknél is a nemzetiszocialista 
világmozgalom részét képező nemzetiszocialista pártok (lásd még: 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Így a mai új nemzedék 
nemzetiszocializmusa is biztosítja a nyugati embertípus fajfenntartását és 
fejlődését, az egész árja faj fennmaradásáért és magasabb rendű fejlődéséért 
folytatott átfogó küzdelmében a fajnak és a természetnek megfelelően. 

  

102 - OROSZORSZÁG 
 Az oroszok a szláv népcsalád törzsnépét alkotják, faji szempontból tehát 
túlnyomórészt keleti típusú árják. Történelmileg az oroszok a bizánci Kelet-római 
Birodalom örökösei, és így a birodalom kelet-európai eszméjének etnikai 
hordozói. Politikai kifejeződésük mindenekelőtt a pánszlávizmus, a szláv népek 
egységére való törekvéssel. 

A pánszlávizmus hagyományából egy orosz és pánszláv nemzetiszocializmus fog 
kialakulni, amely egy szláv föderációt fog létrehozni a Negyedik Birodalom 
eljövendő európai nagyrendjén belül, amelyben az oroszok történelmi hatásuk és 
völkisch erejük miatt fontos szerepet fognak játszani. A nemzeti szabadságnak és 
általában a szlávságnak és különösen az orosz nép természetének és természetének 
megfelelő fejlődésének ebből a perspektívájából a nemzeti szocializmus 
mindenekelőtt a Szovjetunióban nyer erőt, hogy szellemileg legyőzze az uralkodó 
marxizmust, hogy szétzúzza a kommunista diktatúrát és ezzel megtörje annak 
imperializmusát. Az oroszok felszabadítása a szovjet birodalom halálának 
előfeltétele! 

A történelmi tapasztalatok, különösen a második világháború, és a nukleáris 
korszak körülményei azonban megtiltják, hogy higgyünk egy ilyen kívülről jövő, 
vagy akár háborús felszabadítás lehetőségében. Erre csak maguk az oroszok 
képesek. Az orosz náci mozgalom bizonyított megalapításával és 
fennmaradásával, valamint más kapcsolódó nemzeti orosz és pánszláv 
törekvésekkel ez az orosz felszabadítás már megkezdődött. 

Ezzel szemben az új nemzedék német nemzetiszocializmusa lemond a keleti 
terjeszkedés gondolatáról, és új utakat keres az elegendő életteret biztosító 
törekvésekben. Az Új Front ezért következésképpen egy nemzeti német 
Ostpolitikára törekszik, amelynek célja a semlegesség, hogy Németország végre 
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visszanyerje egységét, szabadságát és szuverenitását. 

 

113 - ÖNRENDELKEZÉSI JOG 
A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete, arra törekszik, hogy felismerje az ember biológiai természetét, a 
természet törvényeinek hatását egyéni és közösségi életére, az ember természeti és 
kulturális közösségeire gyakorolt következményeit, és ezzel megteremtse a faj- és 
természetszerető cselekvés feltételeit. Az emberi társas együttélés legfontosabb 
biológiai alapjai:  

Öröklődés, szelekció a létért folytatott küzdelemben (lásd még elit) és 
differenciálódás, mind a fizikai, mind a szellemi adottságokban. 

A nemzetiszocializmus a faji higiénia és az elitképzés politikáján keresztül 
figyelembe veszi az öröklődés és a szelekció törvényeit. A differenciálódásból a 
nemzetiszocializmus az élet sokféleségének tiszteletét eredezteti, még az ember 
biológiai fajában is, amely egyénekben, nemekben (lásd anyaság), népekben és 
fajokban bontakozik ki. Ez lesz az alapja a nemzetiszocializmus politikájának, 
amely az egyént a személyiséghez, a népet a nemzethez, a fajt a birodalomhoz és a 
fajilag meghatározott népközösséghez vezeti, és amelynek előfeltétele a faji 
elkülönítés.  

A nemzetiszocializmus tehát az önrendelkezési jogot a differenciálódás biológiai 
természeti törvényéből vezeti le, és ezért minden faj, nép és etnikai csoport 
számára követeli a túlélés, a magasabb fejlődés és a szabadság jogát. 

Az önrendelkezési jogot csak azoknak a népeknek sikerül megvalósítaniuk, 
amelyek polgártársai akaratközösséggé, nemzetté érnek. Egy ilyen nemzetnek 
szüksége van egy akarathordozóra. Az árja népeken belül (lásd árják) ezt a 
feladatot a nemzetiszocialista világmozgalom és annak különböző pártjai látják el. 
Németországban ez a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt. Ezért az NSDAP 
már pártprogramjának 1. pontjában is az összes németek Nagy-Németországban 
való egyesítését szorgalmazza a népek önrendelkezési joga alapján. 

Egy nemzet nemcsak a nemzetállam (lásd állam) céljával valósítja meg 
önrendelkezési jogát, hanem más népekkel egyesülve birodalmat is alkothat. Az 
Új Front, mint a leendő, újonnan alapított NSDAP magja, tehát az önrendelkezési 
jog alapján harcol a német nemzet szabadságának és önrendelkezésének 
megvalósításáért, a Negyedik Birodalom nagyobb rendjének keretében, amely az 
egész nagyobb európai élettérre (lásd még Európa) kiterjed. 
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41. 

 

   Amikor egy kissé "kóser" cégnél vezetői pozíciót kaptam, nagyon elégedett voltam a fizetéssel és az 
előrelépési lehetőségekkel. Ugyanakkor egy kicsit aggódtam is, hogy esetleg megfeledkezem a 
környezetemről, és kicsúszik a számon egy helytelen politikai megjegyzés. 

   Persze, mint kemény nemzeti szocialista aktivista, hozzászoktam az olyan mindennapi kifejezések 
használatához, mint az "árja", "nigger", "spicc" és "zsidó".  De hozzászoktam ahhoz is, hogy olyan dol-
gokat mondjak, mint "A pártnak ezt vagy azt kellene tennie", szemben azzal, hogy "A vállalatnak ezt 
vagy azt kellene tennie". Könnyű elcsúszni a cégpolitikáról szóló vita hevében! Szóval vigyáznom kellett 
magamra. 

   Ironikus módon a pártaktivizmusom valójában segített abban, hogy megkapjam ezt az állást. (Nem, 
nem egy kártevőirtó cég, vagy a gázszolgáltató, vagy az SS veteránok jótékonysági szervezete volt!) Az 
önéletrajzomban egyszerűen megemlítettem a kiterjedt "önkéntes munkámat", beleértve az üzleti admin-
isztrációt és a kiadói aspektusokat is. Ez lenyűgözte a leendő munkaadómat, és megelőztem a velem 
ugyanarra a pozícióra pályázó MBA-sokat, annak ellenére, hogy nekem magamnak nem volt semmilyen 
főiskolai képzésem üzleti adminisztrációból. 

   Az évek során sok mulatságos élményben volt részem. Néha jiddis vicceketkellett lefordítanom (a jid-
dis a német, lengyel és héber keveréke) zsidó üzletkötők kedvéért, akik nem értették a jiddis nyelvet... 

   Egyszer megkértek, hogy segítsek kommunikálni egy fickóval, akinek az angolja olyan rossz volt, 
hogy az irodában senki más nem értette őt. "Próbáld meg németül, talán ő beszél németül" - javasolta 
valaki. (Kiderült, hogy zsidó bevándorló volt Izraelből.)... 

   Egy nap, amikor a zsidó főnök feldühödött egy árus miatt, felkiáltott: "Hitlerrel nem lehet üzletet köt-
ni!". Teljesen egyenes arccal néztem rá, és azt válaszoltam: "Nem tudom, a nemzetközi csere-
kereskedelmi rendszer jól működött az 1930-as években." Először meglepődött, de hamarosan mosoly 
jelent meg az arcán. Nyilvánvalóan legalább volt humorérzéke. 

   A zsidók rendkívül intelligensek, de nagyon érzelmesek is. Rockwell nagy hatékonysággal használta ki 
ellenük az érzelmességüket, kiválóan felhasználva a horogkeresztet, hogy habzó dühbe guruljanak. Aztán 
leleplezték saját őrült gyűlöletüket. De a zsidók tisztában vannak a túlzott érzelmességükkel. A főnököm 
nem egyszer mondta nekem: "Ha valaha is dühös leszek, és a saját üzleti érdekeim ellen cselekszem, 
szólj! Magyarázd el nekem a dollár és cent oldalát. A pénznek van értelme." Egyszer ezt meg is tettem 
egy heves testületi ülésen. Kivettem a zsebemből némi aprópénzt, lecsaptam az asztalra, és elkezdtem 
lökdösni az érméket, miközben magyarázkodtam. Megnyertem azt a vitát. Utána odajött a főnök, és azt 
mondta: "Tudod, mikor győztél meg? Akkor, amikor azokkal az érmékkel demonstráltad az állásponto-
dat!" 

   Természetesen voltak kínos pillanatok. Egyszer a vezérigazgató egy újságcikket tett az asztalomra, 
pont előttem. A nemzetiszocializmusról szólt, és ami még rosszabb, a nevem volt bekarikázva piros tin-
tával! Szerencsére kissé elírták. És ami még fontosabb, nem láthatta az arckifejezésemet abban a pilla-
natban. Rápillantottam, nevettem, és azt mondtam: "Ki tudja, talán az egyik őrült rokonom!". Aztán viss-
zamentem dolgozni, mivel ez már semmit sem jelentett nekem. 

    Egy másik alkalommal valaki egy pártmatricát ragasztott az autóm ülésére, miközben az a cég par-
kolójában állt. De nem lett belőle semmi. Később megtudtam, hogy egy párt szimpatizáns volt, aki csak 
viccnek szánta. 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 
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   Igen, volt részem nevetésben. Mi, nem-zsidók, alig tudtunk jó képet vágni, amikor a zsidók olyan 
reklámkampányokat mutattak be, amelyek a primitív zsidó szexuális babonán, közismert nevén a "freudi 
pszichológián" alapultak. Egyszer még Dr. Mengele kísérletei is szóba kerültek! 

   A legviccesebb talán az volt, amikor azt mondták, hogy "yiddischer Kopf" ("zsidó fej" vagy "zsidó 
agy") van. Valójában ezt őszintén bóknak szánták, mert épp akkor kötöttem egy nagy üzletet. 

    Társaim gyakran spekuláltak: Tudnak a zsidók a politikádról vagy sem? Még mindig nem tudom. A 
pénz többet jelent a zsidóknak, mint a politika, és én pénzt kerestem a cégnek. Ráadásul régi "Bund"-
aktivisták mesélték nekem, hogy a második világháború után csak zsidó cégek mertek volt "Bund"-
osokat alkalmazni; a zsidóknak nem kellett aggódniuk az antiszemitizmus vádja miatt, és tudták, hogy a 
mi embereink jó munkások! 

   A pénz mellett sok kapcsolatra és gyakorlati tapasztalatra is szert tettem ebben a munkában. Ter-
mészetesen továbbra is önkéntes munkát végeztem a pártnak, és ezeket a készségeket a mainapig haszno-
sítom a munkánk során: Fehér Forradalom. 
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